AATEBPA I: 110 KATAAOI'OZ ITPOTEINOMENQN AXKHXEQN

1. "Eotw (R, +, -) évag daxtihog nat é0tw (a,b) € R x R. Edv ab = ba, va amoderyBel 6t Loyvouv oL
axOAovbeg LoOTNTES:
(i) (a +b)? = a® + 2ab + b2, (a — b)? = a® — 2ab + b?,
(i) a* —b* = (a—b)(a+b) = (a+b)(a —b),

(iii) T ®éBe puownd apbud n > 3,

n—1
a" —b" = (a—b)|a" + Za"‘jbj_l +pnt

j=2

n—1 o

— an—l + Z an—]b.]—l + bn—l (CL _ b) ,
Jj=2
(iv) T'va #GBe puowrd apbud n > 1,
a2n+1 + b2n+1 _ (CL + b) (a2n . a2n71b N a2b2n72 o ab2n71 + b2n)

_ (a2n _ G,2n71b+ RS a2b2n72 _ ab%fl T b2n) (CL+ b),
(v) T @B puond aplbud n > 2,

a2n _ b2n — (a + b) (a2n—1 _ a2n—2b e — G,2b2n_3 + ab2n—2 _ b2n—1)

_ (a2n—1 _ a2n—2b+ L a2b2n—3 + ab2n—2 _ b2n—1) ((L 4 b) .

2. Eav (m,n) € N x N ue uxd(m,n) = 1 now a, b eivon aviioteéypo otovyeto evog daxtuiiov R ue
wovadiaio otowyelo, TéTola MOTe va LoyveL a™ = b™ xal a™ = b™, va arodewyBel 61l a = b.

3. 'Eotw (R, +, ) évag dontihog. Aéue 6L 0 dontihog (R, +, ) 0 ogutduevog emtt to0 ovvohov R, ue
v (0L TV “+” g TEAEN TEOCBEcEMS HaL TV

RxR> (a,b)—a*xb:=b-a€R

g TEAEN TOAATAQCLOOUOU, elval 0 aviixeipevog doxtohog tov R. Ev ovvtopia, o daxtiilog
ovtdg ovppohriteton ouviiBmg wg R°PP. Na amoderyBoiv ta axdhovba:

(i) (RoPP)oPP = R,
(ii) R°PP = R €dv nou povov eav o R etvar uetabetindc.
(iii) EGv o R éyeL povadiato otouyeto, tote »ow 0 R°PP €xel novadiaio otolyelor emLmooBEtmg, 1 gow =

1x.

4. "Eoto R évog danTOMOG YL0 TOV 0TT0t0 Lo UEL 1) LOOTHTA,
2 _
xz* =z, Vx €R.

Noa amodeyBel 611 2z = OR, Vo € R, now 0L 0 ev MOy daxtOMog opeilel vou eivon uetaBetinde.
Emmpoobétmg, oty mepimtwon »atd v omoia 0 R €ygL TOUAGYLOTOV TOLC OTOLY eI, VO OLTTOOEL-
x0el 6L 0 R droBétel undevodianpétes. (Avto tol etdoug ol daxtiilol ovoudtovol daxtdior to
Boole).



10.

11.

12.

. "Eotm R évag daxtOMOG Yio TOV 0TT0t0 Lo VEL 1) LOOTH T,

z? =2z, Yz € R.

No amodeyydet 6t 22 = Or, Vo € R.

. "‘Eotm R évag doxtOhog ue povadloto otoLyelo Yo Tov 0roto Loy Vel 1 LodThTa

3 =z, Vz €R.

No amodewyBel (i) 611 62 = 0r, Vo € R, nau (ii) 611 0 R elvar xat” avayuny uetofetnds.

. "Eotw p mpdtog agiBuds rot @, = { [a]2 ] la],, € Zp} TO GUVOLO TV TETQOYDVOV TWV OTOLYEIWV

100 Zy,.
(1) ITowog &ivar 0 TANOwos apBuds card(Q,) T00 Q,;
(if) No amwoderyOet 6t to Cevyos (Qp, +) elvan wa virooudda tig (Zy, +) uévov étav p = 2.

(iii) o ovadNmoTe u, v € Zp\Qp, Vo amodetydetl 0T uv € Q).

. "Eotw p mpdtog a.pbuds. No amoderyel 6t 60 otoryelo 100 Z, umogei va nagaoctalbei wg dboot-

oua tetpaydvay 800 atouxelwv 100 Z,. (YrodeEn : Na yivel natdAnin xofion tig aoxfoswg 7.)

. Edv R eivaw tuydv daxtohog, vo amodewyBel ot to { (r, ) | r € R} amwotehel Evov vwodaxTiio To0

R x R.

TN olovdfoTe mE®To 0ELBUd p opitovue to oUVoLo

Ly :={reQ|r=4%, (a,b) € Zx (Z~{0}), ne und (a,b) = 1 voawp{b}.

Na amodeyOet 611 10 Z 1y elvor vrodoxrtiiog t00 Q. (To Z(,y ovoudleton daxtdMog Tov p-0dixdv
rhaopdrov rou toitel Evav wWiaitego gdro otnv Alyeforn Osmota AgLBumv.)

No eEetaobel mowa ex TV axohovBmV ouvolwy eivor vrodoxtiilol To0 Q:

N r=2% (a,b) € Zx (Z~{0}),
@) S == {rEQ ?a,b)zl%(}ctbzl(mod?) }

(mSw:{reQ r=3%, (a,b) € Zx (Z~{0}), }.

ue uxd (a, b) = 1 nan b = 0(mod 2)

r=2 (a,b) € Zx (Z~{0}), }
ue und (a,b) = 1wava = 1(mod2) |-

: ._ r=4%, (a,b) € Zx (Z~{0}),

() 54 = {r €Q ue uxd lEa,b) =120t a = 0(mod 2) }
(v) S5 :=Qx0:={reQf r>0}.

(vi) Se ::{7’2|7’6Q}.

@D&y:{ré@

No eEetaoel oo ex TV 0000wV oVVOL®V glvar Vtodaxtiitol Tov RO

(i) S1 = {feROY| f(q) =0,Yg € QNI0,1]}.

f(z) = Zsjmj,Vx € [0,1],
§=0
Omov v € Ny nou sg, ..., 8, € R

(i) Sy := { f € RO
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f(x) = 0 uévov yua
nemepaouévou tinBovs = € [0, 1]

(iii) S5 := { f € RO

} U {001 }-

(iv) Sy == {f e RO | f(z) = 0 yio Gmevgor z € [0,1] }.
() S5 == { f € RO | lim, ., f(z) =0}.

k l
(vi) Sg := < f € RO f(z) = ;:1 risin(m;x) + g§1 sj cos(n;x),

Yo #aToLovg 1y, 55 € Q now my, ny; € No, k,l € N
Noa 1pocdoLa8o0v 6ot oL VTodaxTOALOL TOU SUUTUAIOV Zs X Z3.

"Eotm S évag vrodoantihog evog daxtuliov R. Eqv augdtegol o S xow R duabétouv novadiaio
otouyeto now 1g # 1k, va amoderyBel 6t to 15 eivan évog undevodiouétng eviog 1ol R.

"Eotm R évog un tetouuuévog dontiiog ue povadiaio otoyelo. YmoBétovtag tnv vmaEn dvo atot-
xelowv a, b € R, yia to. omotal Lo 0ouV oL LoOTNTES

ab+ba =1p, a®b+ba® = a,
vo. amodely el 6t a € R ue 10 2b og 0vTioTeops TO.

"Eoto R évag un tetoluuévog doxtiiiog ue povadiaio otouxeto. Ymobétoviog 6t to otouyeio z,y €
R elvaw 0eEL4 avtiotpoga evog u € R (Mol 0TL ux = uy = 1g), vo amwodewyBet (i) 6T xar t0
zu+y — 1g etvon 8eEL6 avtiotoopo tov u, ot (ii) 6T to u drabétel drepa 6eELd aviiotoopa dtav

T #y.

‘Eoto R évag un tetotuuévog daxtiilog pe novadiaio ototyelo. EGv 1o a € R etvan éva undevodu-
vouo otoxeto 100 R, va amodetyBel 6t to 15 + a elvan avuoteéyuo.

"Eoto R évag un tetouuuévog doxtoAlog pe novodiaio ototyeio nat é0tm tuxov © € R. Na amodel-
¥B00v T androvBo:

(i) To 1z — = eivon aviiotEéYuuo ue avtioteopd tovto lp +y < Jy € Ry — x = zy = yz.
(i) I owodmote y € R, 10 15 — xy elval avILOTEEYLWO <= T0 1 — yx €lvol OVTLOTOEYLUO.
(iii) To 1 — zy etvon avTotEéYLo Yo #A0e y € R <= 10 1 — zzy elvol OVTILOTEEYLUO YL OLOLOT -

mote y, z € R.

Eavn € Nrowol Ry, ..., R, givow un tetouuuévol doxtilol ue povadlaio otoryeio, vo amodety et
6 (Ry x - x R,)" = R x -+ x RX.

"Eotw to oUvoho R := { s €Q ] a€Z,né€ NO} epodLaouévo e T ouvviBelg medEelg mEoobE-
0emg %ol ToMaTAooLoopot onTdv aBudv. Na amoderyBoiv ta axdrovba:

(i) To R etvon dantohog nan Z & R G Q,

(ii) To R etvan axegaio wepLtoy.

(i) R* ={x 2" | veZ}.



